

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.06, 2025		982
	г. Яровое	

О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 28.09.2020 № 811 «Об утверждении Положения об организации горячего питания обучающихся в образовательных организациях г. Яровое»

В соответствии с частью 2 статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Указом Губернатора Алтайского края от 18.12.2024 №200 «О внесении изменения в Указ Губернатора Алтайского края от 28.10.2022 № 167»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 28.09.2020 № 811 «Об утверждении Положения об организации горячего питания обучающихся в образовательных организациях г. Яровое» (с изменениями от 09.11.2022 №1009, от 07.04.2023 № 339, от 10.01.2024 №5, от 27.12.2024 №1604) следующие изменения:

пункт 5.7 изложить в следующей редакции:

«Горячее питание на льготных условиях предоставляется обучающимся общеобразовательных организаций города Яровое, проживающих в семьях, признанными малоимущими в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Кроме того горячее питание на льготных условиях до 31.12.2025 г. предусмотрено семьям граждан, проходящих (проходивших) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, граждан, заключивших контракт (имевших иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31.05.1996 №61-ФЗ «Об обороне», граждан призванных на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации по мобилизации, граждан, заключивших в соответствии с

пунктами3,5,7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ « О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы, при условии их участия в специальной военной операции, граждан, выполняющих непосредственно (выполнявших) задачи государственной границы Российской Федерации на участках, примыкающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины (далее соответственно - «военнослужащие», «военная служба», в том числе военнослужащих, уволенных с военной службы в связи с получением ранения (контузия, травма, увечье) или заболевания, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы в ходе проведения специальной военной операции, ветеранов боевых действий, указанных в пункте 2.3 части 1 статьи 3 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах» (далее «ветераны боевых действий») (в ред. Указов Губернатора Алтайского края от 05.12.2023 №206, от 30.04.2025 №77).

пункт 5.9 изложить в следующей редакции:

«Основанием для получения денежной компенсации на питание общеобразовательных обучающихся организациях Яровое, малоимущими проживающих семьях, признанными порядке, федерации, установленном законодательством Российской является предоставление родителями руководителю следующих документов:

-заявление родителей о предоставлении льготного питания;

-справка о том, что семья состоит на учёте в УСЗН по муниципальному округу город Славгород, городу Яровое, Бурлинскому и Табунскому районам;

- акта обследования жилищных условий семьи.

Основанием для получения денежной компенсации на питание обучающихся, чьи родители проходят (проходили) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, граждан, заключивших контракт (имевших иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31.05.1996 №61-ФЗ «Об обороне», граждан призванных на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации по мобилизации, граждан, заключивших в соответствии с пунктами3,5,7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ « О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы, при условии их участия в специальной военной операции, граждан, непосредственно (выполнявших) задачи выполняющих государственной границы Российской Федерации на участках, примыкающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины (далее соответственно - «военнослужащие», «военная служба», в том числе военнослужащих, уволенных с военной службы в связи с получением ранения (контузия, травма, увечье) или заболевания, погибших (умерших) при

исполнении обязанностей военной службы в ходе проведения специальной военной операции, ветеранов боевых действий, указанных в пункте 2.3 части 1 статьи 3 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах» (далее «ветераны боевых действий») (в ред. Указов Губернатора Алтайского края от 05.12.2023 №206, от 30.04.2025 №77) , является предоставление следующих документов:

-заявление родителей о предоставлении льготного питания;

-удостоверение ветерана боевых действий, выданное в соответствии с Правилами выдачи удостоверения ветерана боевых действий единого образца лицам, принимавшим в соответствии с решением органов государственной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 г., утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.08.2023 №1243.»

- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования, распространяет действие на правоотношения возникшие с 01.05.2025 года.
- 3. Постановление Администрации города Яровое Алтайского края №5 от 10.01.2024 «О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 28.09.2020 №811 «Об утверждении положения об организации питания обучающихся в образовательных организациях г. Яровое», постановление Администрации города Яровое Алтайского края №1604 от 27.12.2024 «О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 28.09.2020 №811 «Об утверждении положения об организации питания обучающихся в образовательных организациях г. Яровое» считать утратившими силу.
- 4. МБУ «Инфоцентр г. Яровое» опубликовать настоящее постановление в газете «Яровские вести».
- 5. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление на официальном сайте.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за председателем Комитета администрации г. Яровое по образованию.

Глава города

В.И. Шилов